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x=0

n=10

=

0.01 0.05 0.10 0.20 0.25 0.30 0.40 0.50 0.60 0.70 0.75 0.80  0.90 095 0.99

0904 0599 0349 0107 0056 0.028 0.006 0.001 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000
099 0914 0736 0376 0244 0.149 0.046 0.011 0.002 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000
1.000 0.988 0.930 0678 0526 0383 0.167 0.055 0.012 0.002 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000
1.000 0999 0987 0879 0776 0.650 0.382 0.172 0.055 0.011 0.004 0.001 0.000 0.000 0.000
1.000 1.000 0.998 0967 0922 0.850 0.633 0377 0.166 0.047 0.020 0.006 0.000 0.000 0.000
1.000 1.000 1.000 0994 0980 0953 0.834 0623 0367 0.150 0.078 0.033 0.002 0.000 0.000
1.000 1.000 1.000 0999 0.9% 0989 0.945 0.828 0.618 0.350 0.224 0.121 0.013 0.001 0.000
1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 0.998 0.988 0945 0.833 0.617 0.474 0.322 0.070 0.012 0.000
1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 0998 0989 0954 0.851 0.756 0.624 0.264 0.086 0.004
1000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 0999 0994 0972 0944 0.893 0.651 0401 009
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GIAE(f = I8 A fe)

FEWTEARAZIDNERR 0.3 » SERMDTIHWHNER
SKEHETZEISE 10B AR - 256 S UAAZIE RV AZMERMA 2

T B A R Sy AR Ry T SRR Th By 0.3 [

p=0.3 o & XERE kLD RBR B BIXREE G - E S

BC - 38 5 KEGThER|AEAH 10 XGEBEER P(X=10)=
21971(0.3)°(0.7)1%=0.0512
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AT AP A fr 2 TE AR

ENRAE PR PARTAL ZIEAR o J|* T4
Kbz e o e Z I A e FiE o

— AR =5 p-0.5| BREASEN=10 M=5 | BREHEN=100» M=50

* .C3 0 Cw
f)=C:(0.57 (0.5 f(x)=C‘C?:T" f[x)=c'cj3-. :

0 0.0313 0.0040 0.028

1 0.1563 0.0992 0.1529

2 03125 0.3968 0.3189

3 03125 0.3968 0.3189

4 0.1563 0.0992 0.1529

5 0.0313 0.0040 0.0281

% (n/N)=o0.05/F » 42 % fp & fleif 1= I8 & fie o
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Poisson4 i# (Poisson distribution) <h¢ﬁﬁ€*ﬁﬂ§&%@

N E g A g &mﬁikm°%+—mﬂﬁﬁ iﬁﬁmﬁ
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FRBETIIE 10 D5FE 2 AEA - MR THIZ MR
(1) 10 DEEA - DI 4 AEAKIEAIHE 2
2) 10 DEEA » 1875 5 AEAREHIME ?
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NEMDEMEER P(x<k)= 5K

x=0 x!

30

k 010 020 0.30 040 0.50 Lo0 1.50 :00 250 300 350 400 450 500 550 6.00
0 10905 0819 0741 0.670 0607 0.368 0223 0.135 0.082 0.050 0.030 0.018 0.011 0007 0004 0002
1 |0.995 0982 0963 0938 0910 0.736 0558 0.406 0287 0.199 0.136 0.092 0.061 0040 0027 0017
2 [1.000 0999 0996 0992 098 0920 0809 0.677 0544 0423 0.321 0238 0174 0125 0088 0062
3 [1.000 1.000 1.000 999 0998 0.981 0934 0.857 0.758 0.647 0.537 0433 0342 0265 0202 0151
4 |1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 0.99 0981 0.947 0.891 0.815 0.725 0.629 0532 0440 0358 0.285
5 0.999 0996 0.983 0958 0.916 0.858 0.785 0.703 0.616 0.529 0.446
6 1.000 0999 0.995 0986 0966 0935 0.889 0.831 0.762 0.686 0.606
7 1000 0.999 0.996 0988 0973 0.949 0913 0.867 0.809 0744
3 1.000 0.999 099 09590 0.979 0960 0.932 0.894 0.847
9 1.000 0.999 0997 0.992 0983 0.968 0946 0916
10 1.000 0999 0.997 0993 0986 0575 0957
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RELRTIMFTAERIZE 0.05 %A ABILIRERN » 5l2K1= 10000
HEBNZREH » ZD5 AL MR -
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F1# Excel = 78 # & & fie

BINOMDIST(number_s,trials, probability_s. cumulative)
Number_s  ESgAIREThIor -
Trials T2 EFERAI-0S) -
Probability_s E—RESAIRThHEE -
Cumulative &—EH{E * TERMATE Q#EHEE - IR cumulative & TRUE »

R BINOMDIST {HEIZMNSET mi &@rE » RiEm$ 58 number_s ZRRETHATREES ;

MER(ES FALSE » BIEERSSETRE T Si#EE - (A number_s JERRTHTN#ES -
Mt THEREEREEOSS IR B @ Eh

"
b(x;n,p:l=(jjp”(l—p)ﬁ_” B(K&P):;b(y;&?)
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F1#* Excel #4g & = 48 F & fe

BINOMDIST(number_s trials, probability_s, cumulative)
Number_s EIRAIREThE -
Trials  fEAERRETRE -
Probability_s S—-REIRAIRLTHIEEE -
Cumulative B—iESR(E » TERFRATEDHHTHARE - 10F cumulative & TRUE +
B BINOMDIST {FER I35 B8 E » R385 number_s ZRRTHEREES ;
INFH(ES FALSE » RIS BT R SHNEEE » (EHF number_s JTRITHEHEST -
(i 3 —IRRMEERE mas TR A B
b(x;n,p)=[j]p”(l—p)n_x B(x;n,p)=§bl:y;n,p)
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1% Excel & * 3 48 5 » fie

POISSON(x, mean cumulative)

X WA -
Mean SHEiEE(E-
Cumulative S—Ei#HE @ AACAEIREH MRS REDER -
#N# cumulative 2 TRUE » POISSON H{§ RIS &1 0 B x RIRHEERIESE

INF cumulative 2 FALSE * #§HEIFHEIS BN R x AR ISR TE T B8 «

&3 » POISSON 3t ERYARMT -

#N% cumulative = FALSE : % cumulative = TRUE :
e_;L x P 4 e—l l"
POISSON = CUMPOISSON = Z
x| = k!
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